

# Einladung zur

## Einwohnergemeindeversammlung

vom Dienstag, 17. Juni 2025

um 20.00 Uhr

in der Mehrzweckhalle

### Traktanden

### 1. Protokoll der Einwohnergemeindeversammlung vom 13. November 2024

**Antrag**: Das Protokoll der Einwohnergemeindeversammlung vom 13. November

2024 sei zu genehmigen.

#### 2. Rechenschaftsbericht und Jahresrechnung 2024

Antrag: Dem Rechenschaftsbericht und der Jahresrechnung 2024 seien zuzu-

stimmen.

### 3. Kreditabrechnungen

Antrag: Sanierung/Erneuerung Schulhaus-/Spielplatz (2. Etappe)

Der Kreditabrechnung «Sanierung/Erneuerung Schulhaus-/Spielplatz (2. Etappe)» mit einer Unterschreitung von Fr. 27'781.82 sei zuzustimmen.

Antrag: Belagssanierung K306 Langnauerstrasse

Der Kreditabrechnung «Belagssanierung K306 Langnauerstrasse» mit einer Unterschreitung von Fr. 431'651.60 sei zuzustimmen.

Antrag: Oeffnung Vorstadtbach

Der Kreditabrechnung «Oeffnung Vorstadtbach» mit einer Unterschreitung von Fr. 54'235.53 sei zuzustimmen.

Antrag: Sanierung Liegenschaft Uferweg 5

Der Kreditabrechnung «Sanierung Liegenschaft Uferweg 5» mit einer Unterschreitung von Fr. 30'924.80 sei zuzustimmen.

Antrag: Sanierungsleitung Bötschishalden

Der Kreditabrechnung «Sanierungsleitung Bötschishalden» mit einer

Ueberschreitung von Fr. 35'683.15 sei zuzustimmen.

# 4. Kreditbegehren von Fr. 1'600'000 für die Sanierung Kopftrakt Schulhaus (Aussenhülle)

Antrag: Dem Kreditbegehren von Fr. 1'600'000 für die Sanierung Kopftrakt Schul-

haus (Aussenhülle) sei zuzustimmen.

### 5. Entschädigung Gemeinderat

Antrag: Den Entschädigungen für die Mitglieder des Gemeinderates ab Amtspe-

riode 2026/29 (Teuerung analog Gemeindepersonal) sei zuzustimmen.

#### 6. Verschiedenes

### Aktenauflage

Die Akten zu den Traktanden liegen ab Dienstag, 3. Juni 2025 während den ordentlichen Schalteröffnungszeiten in der Gemeindekanzlei auf.

### Unterlagen

Die **Erläuterungen** zu den Traktanden können auf <u>www.brittnau.ch</u> (Politik > Gemeindeversammlung) eingesehen und heruntergeladen werden.

Oder Sie verwenden diesen QR-Code.



Papierversionen sind bei der Gemeindekanzlei (062 745 14 10 und/oder gemeindekanzlei@brittnau.ch) erhältlich.

Danke für Ihr Interesse.

Brittnau, 22. April 2025

**GEMEINDERAT BRITTNAU** 

Der Gemeindeammann Die Gemeindeschreiberin

Kurt Iseli Denise Woodtli Ritschard